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Vragen van de leden Elissen en De Jong (beiden PVV) aan de ministers van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Infrastructuur en Milieu, 
over het niet mogen gebruiken van busbanen door ambulances (ingezonden 
24 januari 2011). 

Vraag 1
Bent u bekend met het gegeven dat ambulancediensten in Zuid Holland van 
de provincie niet standaard gebruik mogen maken van alle busbanen 
wanneer er niet met spoed (A1 en A2) wordt gereden?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de situatie dat bestuurders van ambulances, ervaren en 
verantwoorde weggebruikers die zich onder moeilijke omstandigheden 
keihard inzetten voor de goede zaak, bij de uitvoering van hun werk over 
minder mogelijkheden beschikken dan bijvoorbeeld een taxichauffeur? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat ambulances een ontheffing zouden moeten krijgen om 
ook buiten noodgevallen overal in Nederland te rijden (en stil te staan) waar 
ze willen, o.a. ook op busbanen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid om de wet aan te passen zodat ambulances in heel Nederland 
kunnen rijden (en stil kunnen staan) waar de bestuurder dat op basis van 
aanwijzingen van de meldkamer en op basis van eigen vakmanschap dat 
nodig acht? Zo nee, kunt u dan duidelijk onderbouwen waarom u vindt dat er 
restricties voor ambulances zouden moeten gelden? 

Vraag 5
Welke bepalingen gelden voor andere hulpdiensten, zoals brandweer en 
politie? Heeft de provincie ook voor hun de bevoegdheid om beperkingen op 
te leggen of zij al dan niet over de busbaan mogen rijden? Is bij u bekend of 
dat ook het geval is, zo ja waar? 

1 Brief van de provincie Zuid Holland aan de bezwarencommissie t.a.v. de Heer J.J. Broekhuij-
zen van 3 november met kenmerk PZH-2010-214467954.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het beter zou zijn om de provincies deze mogelijkhe-
den om restricties op te leggen te ontnemen en hier landelijk beleid van te 
maken?
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